



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В Москве по факту обнаружения тела мужчины проводится доследственная проверка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины.

По предварительным данным, утром 1 октября на одном из строительных объектов, расположенных по Пресненской набережной в городе Москве работники обнаружили тело мужчины 1975 года рождения. Травмы, имеющиеся на теле мужчины, характерны при падении с высоты. По словам коллег потерпевшего, мужчина нарушил технику безопасности и, желая выбросить строительный мусор через вентиляционную шахту, сорвался вниз со второго этажа.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Проводится судебно-медицинская



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Октября 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1070371>